
今後の対策計画（第３期対策計画の重点項目）に関するアンケート調査結果
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1 緊急遮断弁の設置及び代替措置

回答数 比率
A 重要 7 14%
B できれば 4 8%
C 対策済 17 35%
D 困難 1 2%
E 不要 2 4%
F 施設なし 18 37%

11 22%
11 35%
3 6%

2 防液堤の耐震化等

回答数 比率
A 重要 4 8%
B できれば 13 27%
C 対策済 13 27%
D 困難 7 14%
E 不要 2 4%
F 施設なし 10 20%

17 35%
17 44%
9 18%

3 小規模タンクの漂流対策

回答数 比率
A 重要 3 6%
B できれば 12 24%
C 対策済 8 16%
D 困難 5 10%
E 不要 3 6%
F 施設なし 18 37%

15 31%
15 48%
8 16%

4 毒性ガスの漏えいに備えた初動体制の配備

回答数 比率
A 重要 4 8%
B できれば 8 16%
C 対策済 12 24%
D 困難 1 2%
E 不要 0 0%
F 施設なし 24 49%
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12 48%
1 2%
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5 近隣事業所等への事故時の広報手段の整備

回答数 比率
A 重要 3 6%
B できれば 12 24%
C 対策済 31 63%
D 困難 2 4%
E 不要 1 2%
F 施設なし 0 0%

15 31%
15 31%
3 6%

6 協力会社や一時的な作業員増を考慮した津波避難計画の見直し

回答数 比率
A 重要 6 12%
B できれば 7 14%
C 対策済 27 55%
D 困難 1 2%
E 不要 3 6%
F 施設なし 5 10%

13 27%
13 30%
4 8%

7 プラント保安におけるIoT ・AIの利活用

回答数 比率
A 重要 4 8%
B できれば 18 37%
C 対策済 2 4%
D 困難 9 18%
E 不要 4 8%
F 施設なし 12 24%

22 45%
22 59%
13 27%

8 L2高潮（地震・津波を除く）に備えたソフト対策

回答数 比率
A 重要 6 12%
B できれば 19 39%
C 対策済 12 24%
D 困難 8 16%
E 不要 1 2%
F 施設なし 3 6%
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25 54%
9 18%D+E

A+B
A+B（F除外）

A+B
A+B（F除外）

A+B
A+B（F除外）

A+B
A+B（F除外）

回答

回答

回答

回答

D+E

D+E

D+E

A 重要

B できれば

C 対策済

D 困難

E 不要

A 重要

B できれば

C 対策済

D 困難
E 不要

F 施設なし

A 重要

B できれば

C 対策済
D 困難

E 不要

F 施設なし

A 重要

B できれば
C 対策済

D 困難

E 不要 F 施設なし


